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CIRCULAR N° 4 

 
REF.: L.A. N°1500183800 – Contratación de servicios de ingeniería para instalaciones de ANCAP 
 
Estimados señores 

 
Solicitamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones al Pliego de Condiciones 

Particulares: 
 

 Repuestas a consultas realizadas: 
 
Consulta 1: En el art III.2 del Pliego de Condiciones, se estable que se deberá cotizar un único valor para 
el coeficiente C de acuerdo con la Tabla de valores A (i), para definir el precio de cada item i. Asimismo se 
establece que no se aceptará otra forma de cotización ni variación a los coeficientes A(i) establecidos. 
Entendemos que esta situación dificulta la cotización, cuando se trata de ítems que puedan ser ocupados 
por profesionales uruguayos, regionales (Argentina o Brasil) o internacionales (USA o Europa). Es evidente 
que los costos por hora son diferentes de acuerdo con el origen de los profesionales. Además, el valor de los 
coeficientes A (i) refleja la variación de acuerdo con la experiencia (senior, semisenior, junior, técnico), pero 
no el origen. Dada esta situación, solicitamos se revea lo establecido y que se pueda cotizar un coeficiente C 
por cada item. 
Respuesta: Se debe cotizar un único valor para el coeficiente C de acuerdo con la Tabla de valores A (i). 
  
Consulta 2: Con respecto a la experiencia solicitada por el personal requerido, se interpreta que es válido 
presentar experiencia en supervisión de obra. ¿Es correcta esta interpretación? 
Respuesta: No es válido presentar experiencia solamente en supervisión de obra. 
 
Consulta 3: A través de la presente solicitamos por favor nos confirmen que es válido el comprobante de 
visita a nombre de una de las empresas del Consorcio asimismo como la compra del pliego. 
 
Respuesta: Si, son válidos. 
 
 

Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a ustedes muy atentamente,  


